

# 放飞希望

# 圆梦六月

岛城高中「花式」升旗仪式祝福高三学子



青岛二中学子放飞心愿气球。



青岛十七中学子走过“成人大门”。张琰 摄

## 气球承载梦想高飞

8日上午，青岛二中全体师生齐聚学校三元广场，共同参加2023年祝福高三特别升旗仪式，为即将迎来高考的高三同学们送上最真挚的祝福。

为了让高三学子在最后一个月冲刺中感受到来自学校和同窗的温暖力量，留下最美好的青春回忆，高一、高二年级的同学们和高三老师们提前为他们准备了惊喜，当他们进入广场时，多彩的气球传递到手中。

“亲爱的学长学姐，你是否还记得三年前写下的那篇《沁园春·二中》？不知不觉间，无之海的风已然吹过了985个日夜……”伴随着《栀子花开》的悠扬旋律，李志琪、陈怡

帆、高怡睿、刁鸿博四名同学作为高一、高二学生代表，以朗诵的形式展开旗下演讲，与高三的学长学姐回忆了过往三年在二中的精彩生活。

在温暖感动的氛围里，高三全体教师也送上了一份特别的礼物——用英语听力、宋词、学科概念等极具创意的方式，为同学们加油助威，赢得了现场的阵阵欢笑与掌声。老师们祝愿自己的爱徒们在最后一段高中时光中，带着这份期望与祝福，带着温暖和力量，带着光和爱，一路披荆斩棘，决胜高考。

“把握生命里的每一分钟，全力以赴我们心中的梦……”伴随着铿锵昂扬的《真心英雄》，高三学子将自己的追求、信念、梦想写在五彩缤纷的气球之上，然后郑重放飞了。蔚蓝的天空下，气球飞得又高又远，一如年少的梦想插上成功的翅膀。

## 向日葵《宪法》作成人礼

在青岛十七中操场，当庄严的国歌声响起，一场别开生面的升旗仪式拉开序幕——全体师生及部分高三家长齐聚一堂，一同见证“十八而志，一举夺魁”2023届高三学生成人礼举行。

活动伊始，全体高三学子迈过“成人大门”，老师和家长们站在红毯两侧，为他们送上了不会凋谢的手作向日葵，并击掌祝福学子们一举夺魁，实现人生梦想。

“蓦然回首，18载春秋已悄然逝去，成人的大门已经叩响。在理想浸润的生命中，我们将向未来迈出坚定的一步。”高三8班丛馨婵同学作为学生代表发言，面对师长，坚定呐喊出“蟾宫折桂直上青云，金榜题名舍我其谁”的满怀豪情。三年拼搏的光阴中，承载着的是老师的教诲与嘱托。高三教师代表陈喆、李秋雨以《恭贺成年，一举夺魁》为题，为高三学子们送上成人的祝福与期望。时光流转，孩子们的点滴成长都浸润着父母无限的爱与无悔的付出。高三11班王奕凯妈妈作为家长代表发言，她感谢学校倾心倾力为孩子汇聚优质资源，打造发展平台，感谢老师日日夜夜的付出，这一切都印刻在每一名家长和孩子的心里。

18岁，意味着担当和责任，当更加行而有规。作为新公民，高三学子从学校党委书记刘霖手中接过《宪法》这份特殊礼物。在成人宣誓环节，高三领誓学生冷昊阳走上主席台，由校长吴峰授成人旗，随后他带领全体高三年级学生举起右拳高声庄严宣誓：“志存高远，发奋学习；凝心聚力，心无杂念；立足高三，决胜高考；不骄不馁，誓夺第一。以我壮志激情，创造崭新未来。”铿锵誓言响彻操场。

观海新闻/青岛晚报 记者 张琰

# 为考生送安静 中高考期间严管

岛城六部门联手行动重点查处噪声污染违法行为

本报5月8日讯 一年一度的中高考即将来临，青岛市生态环境局、市教育局、市公安局、市住房城乡建设局、市城管局、市文化和旅游局等六部门近日联合发布了《关于继续开展“为考生送安静”活动的通知》，将在今年中高考期间继续开展“为考生送安静”活动，保证广大考生在中高考期间有安静的休息、学习和考试环境。

根据通知，自5月17日零时至6月17日零时，重点控制时段为每晚8时至次日6时，在此期间，执行夜间环

境噪声标准，所有可能产生噪声污染的单位和个人，必须采取有效措施，防止产生各类环境噪声污染。“为考生送安静”活动期间，昼间以各学校周围为重点监控区域，夜间以居民住宅、科研文教集中区为重点监控区域，各职能部门要依据法律法规对以下造成环境噪声污染的违法行为依法实施行政处罚：房屋建筑施工以及市区内道路等城市基础设施修建、挖掘、改造产生的建设施工噪声污染；在室外商业经营活动中使用音箱设备等产生的社会生

活噪声污染；在歌舞娱乐、网吧、音像制品等营业性文化娱乐场所的室内，安装、使用音响设备产生的社会生活噪声污染；在城市市区街道、广场、公园等公共场所组织露天娱乐集会活动，使用音箱器材音量过大产生的社会生活噪声污染；在夜间和午间高声喊叫产生的噪声污染；使用家用电器、乐器或者进行其他家庭室内娱乐活动和在已竣工交付使用的住宅楼进行室内装修活动时产生的社会生活噪声污染；机动车辆违法鸣笛产生的噪声污

染；工业生产中使用固定设备产生的工业噪声污染，在商业经营活动巾使用空调设施等固定设备产生的社会生活噪声污染。

通知要求，各职能部门根据各自的监管职责，对夜间产生噪声污染的项目从严审批，加强中高考期间的日常监督管理。充分发挥公众参与监督作用，坚决对各类噪声污染违法行为依法实施行政处罚，对被查处的严重违法单位加大曝光力度。

（观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中）